

车博会, 宁波车市的风向标

第23届宁波国际汽车博览会, 于2015年3月30日在宁波国际会展中心圆满落幕。在四天时间里, 展商、媒体、观众……所有车博会的参与人员呈现了一场盛大的全民盛宴。

本届展会共吸引168个来自国内外的主流汽车品牌参展, 其中进口品牌24个, 合资品牌23个, 自主品牌21个, 共计展出车型512款。共计20余款新车在车博会现场举行了盛大的见面会及发布活动, 充分体现了宁波车博会车市风向标的作用。

奥迪携全系车型亮相2015宁波车展

3月27日至30日, 奥迪携全系15款车型亮相宁波国际会展中心1-01展台。车展期间, 奥迪以1000平方米的面积打造出彰显品牌特色和实力的豪华展区, 精选旗下多款车型参加此次车展, 车展首日还为大家带来奥迪新A3、Q3的介绍, 特邀嘉宾王飞、子涵现场讲述两款车的性能, 还有奥迪A3

四天时间, 车博会共吸引8.2万人次到场参观, 现场成交车辆6915辆, 销售额13.89亿元。在2015年开年后总体车市观望态势的情形下, 车博会逆势登场, 引爆人们的购车热情, 为汽车消费市场起到了积极的促进作用。

展会共吸引了数十家省市级电视台、电台、平面、网络等媒体到场参观报道。同时, 车博会把酒吧特色音乐秀、车仔卡通雕塑展、儿童舞台剧表演等丰富的游玩活动有机组合, 打造了一场全民Party。

E-tron机器人真人版与热辣舞蹈结合惊艳亮相, 与现场观众互动, 为展台带来高潮。此次车展中, 宁波地区4家奥迪特约经销商推出一系列购车优惠政策, 为购车用户带来前所未有的低价体验, 同时一汽-大众奥迪还为用户提供丰富的个性化选装装备, 配合奥迪高端科技, 让爱车尽显个性, 自由驰骋。

一汽丰田闪耀宁波车展

第23届宁波国际汽车博览会上, 一汽丰田携旗下7款11台经典车型华彩亮相。全新CROWN皇冠成为了一汽丰田在本届车展上的主角, 吸引了众多关注的目光。犀利、年轻的外观设计, 豪华的内部空间, 10项顶级安全装备打造出整合式智能安全系统等诸多科技配置, 让全新CROWN皇冠拥有强劲的市场竞争力。

作为风靡全国的明星车型, 全新COROLLA卡罗拉1.6L S-CVT的5款车型和VIOS威驰1.3L MT的2款车型还入选了国家“节能产品惠民工程”名录, 购买这些车型将获得3000元国家补贴。一汽丰田旗下的2015款RAV4、“高性能越级座驾”新REIZ锐志、越野硬汉PRADO普拉多以及畅销典范COROLLA EX花冠等车型也一同亮相, 令参观者感受不同车型间的多样风格。

保时捷911 Turbo S璀璨闪耀宁波车展

3月27日, 宁波兴宁保时捷中心和宁波海景保时捷中心以豪华保时捷阵容震撼亮相宁波车展。本次, 保时捷倾情展出6款经典车型, 包括具有传奇色彩的911系列、四门GT跑车Panamera、久负盛名的中置发动机跑车Boxster和Cayman, 豪华SUV车型Cayenne, 以及新近备受好评的SUV中的首款跑车Macan,

呈现了保时捷品牌的无限运动魅力。源于赛道的尖端科技不仅为新款911 Turbo系列注入了强劲动力, 更以轻质设计理念与自适应空气动力学系统全面强化了整车的动态性能和功耗效率, 而主动式后桥转向则进一步增强了车辆的驾控灵活性, 更加淋漓尽致地呈现了保时捷跑车所带来的极致驾驶乐趣。

本版稿件由包佳整理



新一代梅赛德斯-奔驰CLS运动轿车夺目上市

3月27日, 梅赛德斯-奔驰携旗下品牌梅赛德斯-AMG、smart及全新子品牌梅赛德斯-迈巴赫, 强势登陆宁波车展, 全情演绎三叉星徽的荣耀与精彩。“让梦想照进现实”梅赛德斯-奔驰新一代CLS运动轿车宁兴新宇&宁波和星上市发布会也在开幕

当天精彩上演, 新一代梅赛德斯-奔驰CLS运动轿车共推出CLS260、CLS 320和CLS 400 4MATIC三款不同配置的车型。

这三款梅赛德斯-奔驰CLS运动轿车, 着重引入了全新的外观和内饰设计风格, 令广大车主眼前一亮, 感受超值之选。

全新英菲尼迪QX50 宁波“敢·爱”上市

东风英菲尼迪旗下第二款国产车型——全新英菲尼迪QX50亮相宁波23届汽车博览会, 英菲尼迪展台由宁波旅行者和宁波元通联合“敢·爱”上市, 共提供舒适版、悦享版、豪华版和尊享版四款车型, 售价分别为34.98万元、37.98万元、40.98万元和44.98万元。

全新QX50以自然元素为设计灵感, 呈现独具一格的流线型SUV设计; 通过全系标配“智能四驱+V6发动机”这一高性能组合, 打造卓越的操控体验; 全景式监控影像系统(AVM)、4年/10万公里免费保修保养服务, 为消费者提供全面的尊享关怀。

广汽本田缤智1.5L、2015款雅阁隆重上市

宁波国际车展第一天, 广汽本田缤智1.5L、2015款雅阁宁波区域上市发布会在3号馆广汽本田展位隆重举行。上市发布会在动感十足的舞蹈中拉开序幕, 在欣赏完激动人心的新车介绍VCR后, 广汽本田缤智1.5L车型及2015款雅阁2.0LXS精英版揭开了它的神秘面纱。

缤智1.5L车型售价分别为: 1.5L MT舒适版12.88万元, 1.5L CVT舒适版13.68万元, 同时享有“三年或十万公里”整车保修政策。与此同时, 缤智全系还首次增加“海洋蓝”车身色。至此, 缤智的产品阵容涵盖了1.5L、1.8L两种排量的6个不同版本, 为喜爱缤智的消费者提供更加丰富的选择。

全新汉兰达闪耀车展 广汽丰田热销车型齐亮相

3月27日至30日, 广汽丰田以全新明星阵容亮相宁波车展展台, 全新汉兰达则成为车展上最受热捧的“豪华大7座SUV”。全新汉兰达霸气时尚的外观吸引了一众汽车爱好者的眼球, 首次搭载的2.0涡轮增压动力总成对了时下很多中国消费者的“胃口”, 全系车型包括2.0T D-4ST和

3.5L V6两大排量, 市场建议指导价23.98万-42.28万元。除了全新汉兰达, 广汽丰田旗下热销车型, 中高级车标杆全新凯美瑞、凯美瑞双擎、新感观领秀中级车雷凌、跨界时尚大两厢致炫, 以及时尚多功能家庭轿车逸致也悉数登场, 为宁波市民带来更多更优的购车选择。

荣威全系车型亮相宁波车展, 彰显科技实力

3月27日, 上汽荣威品牌旗下从A级到B+级, 从传统燃油汽车到新能源汽车, 六大细分市场、两大主流板块明星产品悉数惊艳登场宁波国际车展。除荣威950、荣威550、荣威350、荣威W5等重量级车型外, 更有全时全混插电式混合动力轿车荣威550 PLUG-IN亮相。

荣威550 PLUG-IN插电式混合动力轿车采用世界领先的全时全混技术, 以Green-motion高效能三核混动引擎组、EDU智能电驱变速箱, 实现了2.3升的百公里油耗以及灵敏、平顺的驾驶感受。在满油满电的情况下, 60公里以内几乎可以纯电驾驶, 油电混合续航里程则为500公里。



德克德家居 A+ 全城扫领红包 123一起摇

豪华乳胶枕 时尚手机手表 现金红包

关注二维码抢红包 亿元红包落到手机

风尚家具 4月11-12日

德克德家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888